

Февраль 2016



ВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ

Издается Межрегиональным профсоюзом

Новопроф

ПРОБЛЕМЫ У НАС ОБЩИЕ - И РЕШАТЬ ИХ СООБЩА



Актив смены на фабрике Unilever в Омске

Времена, когда большинство людей трудилось на крупных предприятиях, а рабочие имели стабильную работу и были одним большим коллективом — прошли. Многое изменилось, огромное количество людей потеряло постоянную, гарантированную занятость и труждется в неформальном секторе экономики.

Индустриальных работников, тех, кто работает на заводах и фабриках с постоянными прямыми договорами стало значительно меньше. Это поставило нас в положение, когда нам предлагаются условия работы, отмены которых рабочие добились больше ста лет назад, но мы не можем отказаться.

В первую очередь, это переработки. Возможность заработать дополнительные деньги на самом деле является для нас просто необходимостью. Переработки на многих предприятиях становятся обыденностью, превращаются в постоянный увеличенный рабочий день.

При этом оплата за них такая же мизерная, как и основной оклад или ставка. Каждый месяц мы перерабатываем, не видим своих детей и близких, не уделяем им достаточного внимания, не отдыхаем и изнашиваем свой организм, чтобы получить минимум, необходимый для выживания. Во-вторых, это отсутствие стабильной занятости, постоянного трудового договора. Это касается многих, многих работников.



Пикет работников "Сбарро" в Москве с требованием покрасить задолженность по зарплате

Не секрет, что кроме «серой» зарплаты на фабриках и заводах работать берут через «агенства» или просто без договора.

Бесправие огромного количества работников, которое приводит к еще большему закрепощению. В-третьих, это заниженная зарплата, которая искусственно удерживает на уровне бедности людей, работа-

Мы не должны получать так мало, за наш труд, мы должны получать гораздо больше! Большинство работников не имеют защиты и средства отстаивать свои интересы. Больше ста лет назад рабочие, объединялись в настоящие профсоюзы, чтобы добиться того, что у нас сейчас отбирают.

Что же мешает нам сделать то же самое?



Активисты Новопрофа в Омске
Федеральная акция
"За доступное образование"



Делегаты съезда Новопрофа

ОРГАНИЗАЦИЯ, НЕЗАВИСИМОСТЬ СОЛИДАРНОСТЬ



Рабочие и активисты Новопрофа поддерживают голодающих в знак протеста медиков, работников скорой помощи города Уфа

Независимый профсоюз «Новопроф» – это полностью самостоятельная организация наемных рабочих, созданная, управляемая и финансируемая рабочими для защиты своих трудовых прав и социально-экономических интересов.

Миссия «Новопроф» – проактивная коллективная защита прав и интересов рабочих различных отраслей методами прямого действия и через **прямое демократическое участие работников в управлении организацией**.

Полное название нашей организации – Межрегиональный профсоюз «Новые профсоюзы». Она была создана в июне 2011 года профсоюзами пивоваров завода «Балтика» из Ростова-на-Дону и теплоэнергетиков и полиграфистов из Санкт-Петербурга. Как правило, рабочие объединяются по «цеховому», профессиональному признаку (отсюда и слово «профессиональный союз», «профсоюз»), но мы хотели с самого начала преодолеть эти рамки и **создать сеть солидарных организаций рабочих по всей стране**.



«Новопроф» борется с устаревшим, «советским» представлением о профсоюзе как о нелепой бюрократической машине. Мы уверены: **профсоюз должен строиться на активности его рядовых членов**. Ему необходимо постоянно расти, находить сторонников, создавать ячейки на предприятиях. Мы широко распространяем информацию о том, что такое настоящие демократические организации рабочих, почему каждому наемному работнику важно быть членом профсоюза, какие права есть у тружеников и как они могут, организовавшись, отстаивать свои интересы.

Люди значительную часть своей жизни проводят на работе, поэтому организация, отстаивание своих прав и интересов на рабочем месте – это вполне естественно и необходимо каждому. Подавляющее большинство населения – наемные работники, которые создают богатство страны. Поэтому профсоюзы должны участвовать в общественной и политической жизни. **Солидарность и единство работников – основа демократии и социальной справедливости, лучшего будущего для нашей страны**.

За время работы к Новопрофу примкнули представители разных профессий. В нашу организацию входят как работники с постоянными контрактами, так и с временными, а также трудовые мигранты. Вместе мы защищали и продолжаем защищать трудовые права, расширять сеть солидарности рабочих и никогда не отступать от своих требований. Мы опробовали широкий спектр действий – от забастовок и уличных акций до обращений в органы власти и переговоров с работодателем.

Независимый от органов власти и работодателей профсоюз Новопроф является членской организацией международного союза пищевиков (IUF) и Конфедерации Труда России (КТР). Международный союз работников пищевой промышленности – наш **ресурс для глобальной солидарности с рабочими по всему миру, для обмена опытом и знаниями**. Мы всегда знаем где требуется наша помощь и поддержка и сами можем расчитывать на неё в любое время. Международные профсоюзные организации бдительно следят за соблюдением профсоюзных прав и особенно горячо отстаивают право каждого работника на объединение. Конфедерация труда России – организация №1 по защите прав человека труда. КТР это наш главный штаб солидарности, там **докеры, врачи, учителя, моряки, летчики и производственные рабочие тяжелой и легкой промышленности действуют вместе**.

Мы часто оказываемся первоходцами, часто мы добиваемся того, о чем многие даже не мечтали. Работники фабрики мороженого Unilever в Омске, объединенные в Новопроф впервые в истории нашей страны сумели заставить своего работодателя перевести их в штат компании из заёмного агентства. Рабочие, входящие в наш профсоюз ежегодно повышают себе заработную плату, даже сейчас, в период кризиса.

Организовать независимый профсоюз на своем предприятии – это верное решение. Присоединяйтесь!



Контакты МП "Новопроф" в Новосибирске:

Руководитель орг. отдела
Есионов Владимир
Email: vladimir.esionov@novoprop.net
Тел.: 8-951-398-97-60
8-950-219-54-64

Наш сайт: novoprop.net
Группы в социальных сетях:
Вконтакте: vk.com/novoprofunion
Facebook: facebook.com/novoprofunion